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Do oferentow ,ktérzy pobrali Specyfikacje
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Dotyczy przetargu p.n. Budowa sieci kanalizacyjnej w msc. Turbia, Agatéwka,
Pilchow, rozbudowa i modernizacja gminnej oczyszczalni §ciekow”

Sprostowania do pytan z dnia 15.04.2009r —przepraszamy

Wyaj$nienie do pytania nr 70
Dotyczy pompowni $ciekow Agatowka, Pilchow i Turbia.
W udostgpnionych materiatach przetargowych wystepuja réznice w liczbie pompowni.
Do wybudowania jest:
a) Wg SIWZ i harmonogram realizaji projektu
Agatéwka i Pilchow — 18 szt.
Turbia - 15 szt.
b) Wg tabeli parametréw pompowni
Agatéwka i Pilchow fi 1200-23 szt
Fi 1500-4 szt
Fi 1000-1 szt
Razem -28 szt
Turbia fi 1500-5 szt
Fi 1000-17 szt
Razem -22 szt
¢) Wg przedmiarow
- Pilchow i Agatéwka do budynkéw mieszkalnych: Pal-PA17
8+14+24+4+14+2+1=19 szt (fi 1200-18 szt; fi 1500-1 szt)
- Pilchow i Agatéwka do budynkéw niemieszkalnych PA1-PA17 1+1=2 szt (fi
1200)
- Pilchow i Agatéwka — do budynkéw mieszkalnych PP2-PPszk 5+3+1+1+42=12
szt (w tym fi 1200-10 szt; fi 1500-2 szt)
- Pilchéw i Agatéwka do budynkéw niemieszkalnych PP2-PPszk 1 szt (fi 1200)
- Turbia-PT1-PT22 13+2+1+3+3+2+2=26 szt (fi 1200-25 szt; fi 1500-1 szt)
Razem Pilch6éw i Agatéwka 34 szt
Turbia 26 szt
Prosimy o skorygowanie przedmiaréw rob6t w zakresie pompowni we wsiach Pilchow,
Agatéwka i Turbia. Przedmiary na pompownie sa niezgodne zaréwno z zakresem robét
okreslonym w SIWZ jak réwniez z tabela pompowni okre$lajace parametry pompowni i
pomp. Prosimy o wyjasnienie w jakim celu podano w przedmiarach krotnos¢, jezeli ma by¢
wyceniona kompletna pompownia (np. Przedmiar Turbia-pompownia PT1-PT22 poz. 14-17)?



Wyja$nienia do pytania 70 i 76 z dnia 15.04.2009r

Pompownie Agatéwka:

poz. 14 - btad w podstawie wyceny, za podstawg¢ wyceny przyja¢ KNNR 11 0405 — 06,
powinno brzmie¢ analogia do poz. wyzej — studnie rewizyjne z kregéw bet. o §r. 1200 mm w
gotowym wykopie, za kazde 0,5 m r6znicy glebokos¢, pozostale jak w przedmiarze

poz. 15 — podstawa wyceny jak wyzej

poz. 16 — podstawa wyceny jak wyzej

poz. 17 — wpisac zero

poz. 18 — podstawa wyceny jak wyzej

Pompownie Pilchow:

poz. 14 - btad w podstawie wyceny, za podstawe wyceny przyjac KNNR 11 0405 — 06,
powinno brzmie¢ analogia do poz. wyzej — studnie rewizyjne z krggéw bet. o §r. 1200 mm w
gotowym wykopie, za kazde 0,5 m r6znicy glgbokos¢, pozostale jak w przedmiarze

poz. 15 — podstawa wyceny jak wyzej

poz. 16 — podstawa wyceny jak wyzej

Pompownie Turbia:

poz. 13 - btad w podstawie wyceny, za podstawg¢ wyceny przyja¢ KNNR 11 0405 — 06,
powinno brzmie¢ analogia do poz. wyzej — studnie rewizyjne z krggéw bet. o §r. 1200 mm w
gotowym wykopie, za kazde 0,5 m réznicy glgbokos$¢, pozostale jak w przedmiarze

poz. 14 — btad w podstawie wyceny, za podstawg wyceny przyja¢c KNNR 11 0405 — 06,
powinno brzmie¢ analogia do poz. wyzej — studnie rewizyjne z kregéw bet. o §r. 1200 mm w
gotowym wykopie, za kazde 0,5 m r6znicy glebokos¢, pozostale jak w przedmiarze

poz. 15 — podstawa wyceny jak wyzej

poz. 16 — podstawa wyceny jak wyzej, powinno by¢ szt 3

poz. 17 — podstawa wyceny jak wyzej, powinno by¢ szt 5

poz. 18 — podstawa wyceny jak wyzej

Po uwzglednieniu powyzszej korekty przedmiaréw:

- Pompownie do mieszkalnych Agatowka — 9 szt.-1200mm
- Pompownie do mieszkalnych Agatowka — 1 szt.-1500mm
- Pompownie do mieszkalnych Pilchéw — 6 szt.- 1200mm

- Pompownie do mieszkalnych Pilchéw — 2 szt.-1500mm

- Pompownie Turbia — 13 szt.

- Pompownie Turbia — 2 szt.

Sposéb wyceny

W pozycjach —Analogia montaz kompletnej pompowni firmy —studnie rewizyjne z krggéw
betonowych o $rednicy 1200mm w gotowym wykopie gleboko$¢ 2 m .

R i S sa podstawa wyceny

M —usuwamy i wstawiamy M- kompletna pompownia §rednicy 1200 mm — zbiornik + pompy
+ uzbrojenie+ sterowanie .

W pozycjach —Analogia do poz. Wyzej —studnie rewizyjne z krggéw betonowych o $r. 12000
mm w wykopie za kazde nastgpne 0,5m réznicy giebokosci :

Ri S sa podstawa wyceny wystepuja z krotnoscia

M usuwamy .



Pytanie 9 z dnia 09.04.2009r

Dlaczego oferent z gory zaktada ,ze nie osiagnie efektu ekologicznego .
Odpowiedzialnos$¢ za efekt ekologiczny ponosi autor projektu , i w przypadku ktopotéw z
osiagnigciem efektu ekologicznego , wszyscy uczestnicy procesu inwestycyjnego
(projektan,inwestor,wykonawca) rozwiaza problem.

Pytanie 32

Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie, w ktorej pozycji harmonogramu robdt nalezy ujac
roboty zawarte w przedmiarze ,,Kanalizacja sanitarna wsi Turbia — kolektory drugorzedne
A+U”. Prosimy o udostgpnienie zweryfikowanego harmonogramu realizacji projektu,
uzupetnionego o brakujace elementy robét.

Odpowiedz
Pozycja 10 harmonogramu —pomytka w pisowni.
Harmonogram powinien wynika¢ z przyjetej technologii robot przez Wykonawcg .

Pytanie 34

Zwracamy sig z prosba o wyjasnienie, ktére pozycje przedmiaru robét ,, Kanalizacja sanitarna
wsi Agatéwka i Pilchow — kolektor A-Z nalezy uja¢ w poz. 13, ktére w poz. 15 a ktére w poz.
Odpowiedz

W pozycji 13 - 3000 m , w pozycji 15 -5000m , w pozycji 17 - 3012 m

Nie bedzie btedem jezeli oferent ujmie te roboty w innych pozycjach harmonogramu
.Harmonogram powinien wynika¢ z przyjetej technologii robét przez Wykonawcg .

W pozycji 18 — 3012 m a nie pozycji 17 - 3012 m — btad w pisowni przepraszamy

Woyjasnienie co pytania 4,5 z dnia 15.04.2009r

Inwestor podtrzymuje odpowiedz z dnia 15.04.2009r



